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גם לא (אחר  חומר עזרכל  להשתמש באין. מותר להשתמש בדף הנוסחאות המצורף

  .)במחשבון
  .משקל-כל השאלות שוות.  השאלות6 מתוך 5יש לענות על 
  .ולכלול במחברת את כל החישובים הנחוצים,  את הפתרוןולנמק בבירורנא להסביר 

  
 !בהצלחה 

 
n, אם :הוכיחו .1 m 1לכל סדרה באורך ים אז טבעיmn  של מספרים ממשיים +

1mסדרה מונוטונית עולה באורך - תתאו: שונים יש טונית סדרה מונו- תתאו, +
1nיורדת באורך  +. 

  
 
 n(בלבד " ב", "א"באותיות , 2nמילים באורך מהו מספר ה.  מספר טבעיnיהי  .2

 הוא לפחות ים-"א"-   שלהן מספר ה(prefix)א  ישָׁכך שבכל רֵ, )אותיות מכל סוג
 . לא–" אבבא"היא מילה חוקית  אבל " אבאאבב",   למשל?ים-"ב"- כמו מספר ה

  
 
 פתרו את נוסחת החזרה .3
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הם בעלי סכום ,  ספרות עשרוניות לכל היותר20בעלי , שלמיםכמה מספרים  .4

 ?35ספרות 
  
 
זוגי -מספר אי" 3" הטלות קוביה רצופות יתקבל הערך 10-מה ההסתברות שב .5

 ?של פעמים
  
 
אורך כל . אדום וחום, במרצפות בצבעים אפור) ממדי-חד (שבילעלינו לרצף  .6

ה הוא ואילו אורך כל מרצפת אפורה או חומ, מרצפת אדומה הוא יחידה אחת
 . לא ניתן להבחין בין מרצפות מאותו צבע. שתי יחידות

  :למשל. ל" במרצפות הנn מספר הדרכים לרצף שביל באורך ntיהי 
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בדקו את תשובתכם עבור . naרשמו נוסחת חזרה ומצאו נוסחה מפורשת עבור 
3n = .  


